

# 夫妻贩毒 双双进监

## 我省近年涉毒类犯罪呈上升趋势

星报讯(陈连文 武艳 尤仁祥 记者 刘欢) 6月1日是《禁毒法》颁布实施三周年。当天,安徽省女子监狱,一场禁毒图片展及“以案释法”禁毒宣传拉开序幕。“我宣誓,坚决抵制毒品,永不吸贩毒!”当天,近千名服刑人员宣誓。宣誓的人群中,一名胸前佩戴“省级服刑改造积极分子”徽章的服刑人员脸上挂满了泪水,她叫小玉(化名)。

小玉家住全国重点毒品防范地临泉县某镇。结婚后,小玉和丈夫一直辛勤地创造幸福生活。天有不测风云,2003年春天,小玉的公婆因病住院,几十万元的治疗费用让二人焦急万分。

当地流行一句话,“干一回吃十年,跑一趟一辈子”。意思是说,贩卖毒品一次就足够一家人花费10

年,去一趟云南边境就能一辈子吃穿不愁。

两人商量后,决定铤而走险去贩毒。一次交易毒品过程中,两人被公安机关逮个正着,双双获刑。小玉被判死缓,丈夫被判无期。入狱后,小玉的公公去世,婆婆则一病不起。

在监狱里,小玉努力改造,现已减为有期徒刑,还是连续两年的“省级服刑改造积极分子”。再谈贩毒,小玉忏悔,“要不是贩毒,公公也不会这样离世,虽然当初是为了救他。”

在活动现场,安徽省女子监狱监狱长张卫表示:“我省涉毒类犯罪近年呈上升趋势。今年我们将积极引入社会力量,开展多层次的禁毒知识宣讲,通过宣传,让更多的服刑人员远离毒品、重获新生。”



正逢六一,位于黄山市黄山区北大门耿城镇境内的黄山虎林园传来喜讯,今年4岁的788号虎妈妈经过3个多月的孕育,于当天13时15分开始,陆续产下三只调皮可爱的虎宝宝。三只虎宝宝体重都在2.5斤左右,身长均在20厘米以上。据悉,这是今年黄山虎林园母虎首次生产,而一胎三仔更是少见。 葛军 文/图

# 喊工友吃饭,千斤墙体砸下

## 事过三日,安监部门还未接到上报

星报讯(林巧芬 记者 胡昊) 安徽蒙城一位56岁的老工人在滁州腰铺一拆除房屋前工作。5月29日早晨7点,他做好早饭,去喊正在二楼拆除墙体的工友吃饭,不料被从二楼掉下的千斤墙体当场砸死。

刘师傅是死者刘克仁的弟弟,他哭着说:“那天早晨7点,我哥过了房屋客厅,从后门出来准备喊正在推墙的工友吃饭,一堵墙从二楼掉下来砸到他……”

刘师傅说,哥哥出事后,他打电话给包工头,“派了个人来跟我们谈,也没谈出结果,后来就不接电话了。”

后来,刘师傅找到当地拆迁事务所,“但人家说已经派人去协调了,可是我们没有见到任何来协调的人。后来有个姓马的出来谈,但说工地不是他的,他只是出于人道主义,这个人是什么身份我们也不知道。”

昨天下午,记者联系了滁州市安监局,该局安监局应急救援办主任听后表示,如果是在工地上出现工人死亡事故,应第一时间上报给安监部门,但他迄今为止没有接到这一报告。

据了解,当地警方正在对这一事件进行调查。

# 卖树遭拒绝,儿子砸死老父

星报讯(操和分 记者 李世宏) 5月30日,金寨县槐树湾乡上码头村光明组发生一起故意杀人案,一名七旬老人被杀死在自家。谁也想不到,制造这起惨案的竟是老人的亲生儿子。

5月31日7时10分,金寨县公安局古碑派出所接到电话报警称:槐树湾乡上码头村光明组村民余某在家中死亡。接警后,民警第一时间赶往事发现场,同时将案情向该县公安局汇报。

经调查,死者余某,男,71岁,平时和儿子余维某一起生活。通过大量的调查走访,民警认为其子余维某有重大作案嫌疑,遂将其控制。经审讯,余维某供述了自己杀害亲生父亲余某的犯罪事实。

金寨县槐树湾乡上码头村光明组交通闭塞,经济相对落后。近年来,村里很多年轻人相继外出打工,返乡后走上了脱贫致富路。

看着同龄人的腰包鼓起来,家庭也很幸福,因家境贫寒娶不上媳妇的余维某十分自卑,常常埋怨父亲,两人经常为一些琐事争吵。

5月30日下午,余维某在镇上看中一款电器,可因没钱购买遭到店家冷脸,心情很不好,不禁想起多次提出卖掉自家林地里的树木被父亲拒绝的情景。当晚,他再次提起卖树打算,父亲直接将他的话堵了回去。

余维某越想越气,和父亲吵了起来。一气之下,用板凳将其父砸死。

新华国际广场  
CITY INTERNATIONAL PLAZA  
中央区·首席城市综合体

为合肥搭建世界商务平台



效果图

www.xinhuaqj.com

金融中心

甲A写字楼  
贵宾护照  
限量申领中

新华地产  
XINHUA REAL ESTATE

VIP LINE: 0551 - 557 5555

地址: 潜山路新华国际广场(黄山路与望江路之间)

(本广告所有图文仅供参考,最终以政府批文及商品房买卖合同为准,最终解释权归开发商所有。)